

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Diputación de Córdoba**

Núm. 3.220/2012 (Corrección de anuncio)

Anuncio rectificación de error

Detectado error material en el anuncio 3220/2012, publicado en el Boletín Oficial el pasado 10 de mayo, relativo a la convocatoria de Solicitudes de Participación de la obra Reparación de daños por temporales en la CO-5211 de Aguilar a A-3133 por Santuario Virgen de los Remedios (SCC-ECO 3/2012) por el presente anuncio vengo en rectificarlo.

Donde dice:

4. Presupuesto base de licitación:

a) Importe neto: 244.237,09 (sin IVA) Importe total: 288.199,77

€ (IVA incluido).

Debe decir:

4. Presupuesto base de licitación:

a) Importe neto: 244.169,30 (sin IVA) Importe total: 288.119,77
€ (IVA incluido).

Como consecuencia de dicho error, se amplía el plazo de presentación de solicitudes de participación en 10 días naturales, a partir de la publicación del presente anuncio, rigiendo en todo lo demás, lo establecido en el anuncio de referencia.

Este documento del que está conforme con sus antecedentes el Jefe del Servicio Central de Cooperación con los Municipios, Javier Galván Mohedano, lo firma electrónicamente en Córdoba a 16 de mayo de 2012.- El Diputado Delegado de Carreteras y Vivienda, José A. Fernández Romero.